
   Grüner Veltliner Federspiel  
Emmerich Knoll

Charakter:

Toto veltlínské zelené, jehož hrozny pochází z nižších poloh vinic v
okolí obce Unterloiben, je typickým představitelem svěžího vína
typu Federspiel z Wachau. Na nose najdete jemné vůně koření,
zeleného pepře a citrusů. V chuti svěží, živé s harmonickou
kyselinou, příjemně kořenité s minerální dochutí. Víno kvasilo v
nerezových tancích, kde následně leželo po dobu 3 měsíců na
kalech než bylo nalahvováno.

Vinice:
Region: Rakousko – oblast Wachau

Analytické hodnoty:

Doporučení k pokrmům: Ideální v kombinaci s říčními rybami na grilu.
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Vinařství Emmerich Knoll z Unterloiben je dnes považováno za jedno z nejlepších vinařství oblasti
Wachau a současně i nejznámější a kultovní v celém Rakousku. Jejich prvotřídní vína jsou podpořena
nezaměnitelnou etiketou se svatým Urbanem, kterou používají od roku 1962, kdy začaly vznikat první
kolekce. Rodinný dům v Unterloiben nedaleko Dunaje dýchá historií, jeho obyvatelé jsou přátelští, vstřícní
a okouzlující. Vedou ho společně Emmerich II (otec) společně se sestrou Monikou a Emmerichem III (syn).
Zcestovalí, se získanými zkušenostmi a znalostmi se věnují především odrůdám ryzlink rýnský a
veltlínské zelené. Jejich vinice jsou každou z těchto odrůd osázeny zhruba z 45%. Na zbývajících 10%
najdete odrůdy chardonnay, muscat , rivaner , pinot noir a v posledních letech stále oblíbenější žlutý
tramín. K dnešnímu dni vlastní přibližně 16 hektarů v prvotřídních polohách Wachau - Schütt, Loibenberg,
Kellerberg, Kreutles a Kremstal - Pfaffenberg. Emmerich Knoll svou pílí a každodenní prací ve vinohradě
vytváří jedny z nejucelenějších prvotřídních vín stálé kvality. Např. jeho Riesling Schütz je považován za
„primus inter pares“ mezi víny Smaragd. Kellerberg je jedním z nejlepší poloh a díky svým zvláštním
geologickým vlastnostem a poloze se právem řadí na samotný vrchol. Rozhodně není žádný přítel
masitých a rozjařených vín. Hustota vína ukazuje sílu v komprimované podobě - to je krédo špičkového
provozu. Sladká vína dělá pouze v dobrých letech. Roční produkce 150 000 lahví.
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